
‭Allenbourn Middle School‬
‭Parent/Carer Questionnaire Summary - Spring 2024‬

‭182 Responses (+6 Spring 2023)‬
‭Survey shared via Google Forms in our January Newsletter, reminders for completion sent home‬
‭and closed on Friday 19th January.‬

‭Strongly agree and agree =‬‭92.3%‬‭(2023 - 85.8%)‬

‭Strongly agree and agree =‬‭94%‬‭(2023 - 92.6%)‬

‭1‬



‭Strongly agree and agree =‬‭81.3%‬‭(2023 - 79.6%)‬

‭11‬‭families negative response (2023 - 13)‬

‭Strongly agree and agree =‬‭55.5%‬‭(2023 - 52.3%)‬

‭2‬



‭5‬‭families negative response (10 - 2023)‬

‭Strongly agree and agree =‬‭78.5%‬

‭3‬



‭Strongly agree and agree =‬‭87.4%‬
‭12‬‭families negative response (2023 - 14)‬

‭Strongly agree and agree =‬‭77.4%‬

‭Strongly agree and agree =‬‭95%‬‭(2023 - 93.7%)‬

‭4‬



‭Strongly agree and agree =‬‭95.1%‬‭(2023 - 93.2%)‬

‭Strongly agree and agree =‬‭72.5%‬‭(2023 - 64.8%)‬

‭Yes =‬‭89.6%‬‭(2023 - 88.1%)‬

‭5‬


